Thickening agent

Triflex Powder Thixo

X

Product information

Applications

Triflex Powder Thixo is used to modify the thixotropy of Triflex PMMA, EP and PUR systems in order to allow the coating of vertical surfaces.

Properties

Triflex Powder Thixo is a thickening agent in fibre form.

Pack size

PE bag

1.00 kg5.00 kgTriflex Powder ThixoTriflex Powder Thixo

Colours

White

Storage

Can be stored unopened for a maximum of 12 months in a cool, dry place. Keep away from direct sunlight when in storage and on the construction site.

Mixing ratio

2-4% depending on the desired degree of thixotropy.

Application

Triflex thixotroping agent is gradually and uniformly mixed into the base resin and stirred for a minimum of 2 minutes. A suitable mixing machine should be used for this purpose. The hardener or catalyst is then added according to the product information for the particular Triflex product.



Notes on special hazards

See Safety Data Sheet, section 2

Safety tips

See Safety Data Sheet, sections 7 and 8

Measures in case of fire or accidents

See Safety Data Sheet, sections 4, 5 and 6

General notes

We guarantee the consistently high quality of our products. Non-Triflex products must not be used with Triflex systems.

The advice we give in relation to the application of our products is based on extensive development and many years of experience, and is correct to the best of our knowledge. Given the multitude of on-site requirements, under the most varied of conditions, the user is required to test the product's suitability for its respective purpose. Technical information is subject to change without notice in the interests of technical advancement or enhancement of our products.